Gradevinski fakultet Osijek, Sveudiliste u Osijeku
28. sije¢nja 2019.

2. kolokvij iz Matematike
Ak. god. 2018./2019.

Zadatak 1 (10410 bod)

-

a) Odredite kut izmedu vektora @, b € Xo(E) ako je (2a — b)Lb i (@+ b)L(3d@ — 2b).

-, -
_

b) Dani su vektori @, b € Xo(E). Ako je ||@|| = 2, ||b]| = 3 i £(@,b) = T izracunagte ||(d—0b) x (3d+0)]|.

- -

Zadatak 2 (10410 bod) Dani su vektori d = i+2j — E, b= 2+ 7+ 2k ic=1i+ 37 + 2k.
a) Odredite volumen paralelepipeda razapetog vektorima d, bic
b) Izracunajte duljinu visine paralelepipeda iz o) dijela zadatka, ako mu je baza razapeta vektorima @
ib.

Zadatak 3 (20 bod) Odredite jednadzbu ravnine II paralelne s ravninom 2z —y + 3z + 10 = 0 koja
r y—2 z—1. z+4 y—3 245

lazi sjecist oo —
prolazi sjecistem pravaca py ... — 1 5 LP2 3 1 5
Zadatak 4 (1347 bod)
a) Odredite parametarsku jednadzbu pravea p zadanog kao presjek ravnina 2z —y + z +1 = 0

tx+y+2+5=0.
b) Odredite udaljenost tocke T = (—1,0,2) od pravca p iz a) dijela zadatka.

Zadatak 5 (10410 bod)

a) Izracunagte derivaciju funkcije

f@)=1n (25;:51) '

b) Odredite intervale konveksnosti i konkavnosti funkcije

f(z) = a* + 42 — 1822 + 8z — 10.
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a) Odredite volumen paralelepipeda razapetog vektorima d, bic

b) Izracunajte duljinu visine paralelepipeda iz a) dijela zadatka, ako mu je baza razapeta vektorima bi
c.

Zadatak 3 (20 bod) Odredite jednadzbu ravnine Il paralelne s ravninom x+2y—2z—5 = 0 koja prolazi
z+3 y—1 2-3 r—2 'y z+3
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Zadatak 4 (1347 bod)
a) Odredite parametarsku jednadzbu pravea p zadanog kao presjek ravnina x + 2y — 3z +1 = 0

120 —y+22—-3=0.
b) Odredite udaljenost tocke T = (0,1,—2) od pravca p iz a) dijela zadatka.

Zadatak 5 (10410 bod)

a) Izraéunagte derivaciju funkcije
FERS )

f@) = %5,
b) Odredite intervale konveksnosti i konkavnosti funkcije

f(z) =2t — 423 — 482% + 152 + 3.



